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Більше російська фантазія: Тимочко про
удари по "центрах ухвалення рішень"
Леся Лещенко 17:02, 18.05.26 3 хв. 378

Підпишіться на нас в Google

За його словами, центр ухвалення рішень - це перш за все люди за
професійними ознаками, за посадовими обов'язками, а не будівлі.

За словами Тимочка, такі погрози однозначно потрібно сприймати всерйоз, але не для паніки /
скріншот

В Україні ухвалюють рішення і керують обороною від російської воєнної агресії не споруди,

а люди. Тому кремлівська риторика про удари по "центрах ухвалення рішень" - "це більше

російська фантазія". Про це заявив голова ради резервістів Сухопутних військ ЗСУ Іван

Тимочко в ефірі Українського Радіо.
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ВІДЕО ДНЯ

"Варто розрізняти два моменти. Символічні удари по адміністративних об'єктах, які до

широкомасштабного вторгнення виконували роль приміщень, де перебували різні органи

виконавчої, законодавчої влади, місцевого самоврядування - це один момент. Другий

момент - що таке центр ухвалення рішень? Напевно, це перш за все люди за

професійними ознаками, за посадовими обов'язками, які відповідають безпосередню за

оборону України", - сказав він.

За словами Тимочка, за час широкомасштабного вторгнення, за час набагато гіршого

стану справ, ніж зараз, у плані протиповітряної оборони, в плані авіації, в плані

спроможностей противника, їм не вдалося ні дезорганізувати нас, ні знищити посадових

осіб, які, власне, відповідальні за оборону і безпеку країни.

"Тому, коли ми говоримо про удари по "центрах ухвалення рішень" - це більше російська

фантазія. Ну, припустимо, знищать вони адмінспоруду (як це було у перший рік великої

війни у Харкові та Миколаєві). І що? В Україні ухвалюють рішення не споруди, а люди. І

обороною керують не споруди, а люди. Споруда може виконувати якесь номінальне

призначення з метою укриття чи концентрації якогось обладнання для виконання

конкретних завдань", - пояснив експерт.

Він підкреслив, що в сучасних умовах це все в будь-якому випадку відбувається

роззосереджено - як органи влади, так і органи військового управління. Аналітик

зауважив:

"У нас же навіть військові штаби діють у межах лінії фронту, в прифронтових містах і

ворогу не вдалося дезорганізувати там роботу, не кажучи про тилові райони. Україна
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Загроза російських ударів

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

За його словами, такі погрози однозначно потрібно сприймати всерйоз, але не для паніки,

не для якоїсь істерики, а для того, щоб убезпечити себе і своїх близьких від потенційних

ризиків чи ударів ворога.

"Ми, на жаль, кожен день переживаємо зараз удари, як по цивільній інфраструктурі, так і

по житлових будинках", - сказав Тимочко.

Як повідомляв УНІАН, президент України Володимир Зеленський заявив про ознаки

підготовки російськими загарбниками чергової масованої комбінованої атаки ракетами і

дронами по нашій країні.

Фахівці ГУР МО здобули документи, які свідчать про підготовку росіянами нових ракетно-

дронових ударів по Україні, зокрема, як вони вказують, по "центрах ухвалення рішень".

Серед них, зокрема, майже два десятки політичних центрів, військові пункти".

Сили оборони уразили протидиверсійний катер та пункти управління БПЛА ворога, -

Генштаб

Окупанти знову полізли у газогін, щоб пройти в тил ЗСУ, але потрапили у полон, -

Волошин

Чи є у Білорусі сили та засоби для повномасштабної атаки на Україну: відповідь

експерта

ЗСУ ракетний удар війна в Україні

здатна розосередити відповідні структури, є можливість використання об'єктів,

здатних витримувати надпотужні удари, у нас є багато і сучасних споруд, і ще з

пострадянських часів, функціонал яких передбачався навіть на момент ядерних

ударів. Але для якогось символізму, звичайно, ворог може спробувати бити по

адміністративних спорудах".
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